

二广高速益阳段多起事故致8死11伤

系路面湿滑加之驾驶人操作不当所致 省安委会:加强年关岁末安全监督

本报12月9日讯 昨晚,二广高速益阳段南往北方向2046Km路段,接连发生4起事故。省高速公路交通警察局今天下午6点通报了事故最新情况:目前已造成8人死亡,11人受伤,涉及23台车辆,事故原因与低温天气有关。

省安委会今天就“12·8”事故召开全省安全生产紧急视频会议,针对当前冰冻雨雪天气,部署事故预防和应急处置工作。

高度重视。在益阳市、安化县两级党委、政府的领导下,益阳高速交警会同医院、路政、养护、施救、经营单位等部门迅速开展伤员救治、事故善后、现场勘查、事故调查等相关工作,连夜清障施救,疏导滞留车辆,并提供食物、水、药品等应急物资。

至12月9日10时许,二广高速益阳段北往南方向2046Km路段(柏树湾大桥)交通恢复通行。至9日下午6时,现场双向交通恢复通行。

间断4起事故致8死11伤

12月8日19时10分许,二广高速益阳段南往北方向2046Km路段(柏树湾大桥)间断发生4起交通事故。经进一步清理现场,事故共造成8人死亡,11人受伤,涉及23台车辆。其中2起事故未造成人员伤亡,1起事故造成1人死亡,1起事故造成7人死亡。11名伤者中,重伤1人,6人骨折,4人轻微伤。重伤者无生命危险,正在医院救治。23台车辆中,涉及货车13台、小车9台、小型面包车1台,无营运客车和危化品运输车。

经初步调查,事故原因系受小雨低温天气影响,路面湿滑加之驾驶人操作不当,导致发生多起交通事故。

事故发生后,省委、省政府

雨雪天行车要降速、控距

针对季节性特点,省安委会将加强对全省雨雪、冰冻、大雾等自然灾害以及车流、物流、人流等风险研判,及时发布预警预告。我省将在交通运输、煤矿和非煤矿山、危险化学品和烟花爆竹、冬季消防、建筑施工等重点行业领域开展专项整治,排查安全隐患,同时加强应急预案管理,提升应急救援能力。

民警提醒,冰雪路面容易造成车轮打滑甚至失控,最好的办法就是与前车保持适当行车距离,并降低车速,平稳行驶,避免猛加速、急刹车。万一出事故,踏死刹车不松开,掌握好行驶方向。起步时一定要缓加油,防止车辆空转、打滑,并且雪地行驶一定不能使用空挡。 ■记者 魏灿



12月9日上午,长沙解放路蔡锷路口,一台电动车闯红灯被正进行电动车集中整治的民警拦下。 记者 魏灿 摄

长沙一天查扣三百多台违法电动车

本月集中整治外卖、快递和“电的”等三类电动车交通违法人脸识别、车辆特征识别等“黑科技”上阵用于抓拍

本报12月9日讯 今天上午,长沙解放路蔡锷路口,即使看到路面有民警,仍有电动车侥幸闯红灯,被民警拦下。从12月8日开始至今年年底,长沙交警开展“电的”、快递、外卖等三类电动车严重交通违法行为集中整治行动,12月31日后转为常态管控阶段。8日全天,长沙交警城区各大队共查扣违法电动车387台。

20个路口设固定整治点

记者从长沙交警获悉,此次电动车集中整治行动将“电的”、快递、外卖等“三类”电动车列为重点,重点查处他们闯红灯、越线、逆向行驶,违法加装伞具、座架,搭载多人,占用机动车道,扎堆占道乱停的五类重点交通违法行为。

长沙交警将在长沙全市20

个主要路口开展重点整治行动,并设立固定整治点。这20个路口包括示范路口5个,分别是:解放路蔡锷路口、芙蓉路城南路口、枫林路金星路口、芙蓉路湘春路口、韶山路新建路口。重点路口15个,分别是:解放路韶山路口、八一路韶山路口、五一大道蔡锷路口、芙蓉路友谊路口、芙蓉路新韶路口、新姚路新韶路口、岳麓大道金星路口、金星路银双路口、枫林广场路口、营盘路蔡锷路口、营盘路东凤路口、湘江大道中山西路口、韶山路城南路口、韶山路劳动路口、城南路曙光路口。

除了固定整治点,还组织流动整治小分队在辖区电动车闯红灯和“三类”电动车交通违法行为多发时间和路段开展集中整治行动。

长沙交警相关负责人透露,此次集中整治还将有“黑科

技”投入使用,在全市逐步推广运用人脸识别、车辆特征识别等新科技,通过电动车违法智能抓拍系统,自动抓拍电动车交通违法。

约谈违法现象突出的企业

电动车被查处了怎么处理呢?该负责人介绍,对查获的电动车重点交通违法行为实施统一的处罚标准和处罚流程,除依法顶格处罚外,对重点交通违法行为驾驶人进行宣传教育。

长沙交警还将对“电的”从业人员进行摸底造册,有针对性地开展交通安全教育。同时,与美团、饿了么等外卖企业建立警企协作机制,定期通报企业交通违法行为信息,对电动车违法现象突出的快递、外卖企业进行约谈。

■记者 魏灿

下月5日起实行新列车运行图

怀邵衡铁路将日常开行动车组18对

本报12月9日讯 记者从广州局集团公司获悉,自2019年1月5日零时起,将实行新列车运行图,增开动车组旅客列车31.5对,新增货物班列4列,客货运输能力显著提升。

此次调图,广州局集团公司增开动车组旅客列车31.5对,其中广州往湖南方向7对、往湛江方向1对、往合肥方向1对、往南昌方向1对、往贵阳方向1对。长沙往贵阳方向2对,成渝方向2对,佛山到湛江1对。湖南省境内每日开行动车组列车增加11对,

广东省境内每日开行动车组列车增加4.5对。高铁运输能力较目前提升约14%。

本月底,怀邵衡铁路将开通运营,怀化至衡阳动车组列车日常开行18对,高峰线1对、普速列车1对,由原来的2小时35分左右缩短至1小时48分。

新图实施后,形成了以广州、深圳、长沙等交通枢纽为中心,东联沪宁杭、西接渝贵川、北通京津冀,跨区域、多径路、便捷化的大能力通道。

■记者 和婷婷 通讯员 徐婧

我省首张“告知承诺制”许可证颁发

本报12月9日讯 “‘告知承诺制’减少办证环节,缩短办证时间,切实优化了经营环境!”近日,全省首张“告知承诺制”公共场所卫生许可证在雨花区政务服务中心发放,作为拿到此证的第一人,长沙市逆尔肌皮肤管理中心负责人徐兰对雨花区“最多跑一次”改革点赞。

从提交资料,到签订承诺书,到领取卫生许可证,徐兰前后约花时5分钟。徐兰告诉记者,以前办理公共场所卫生许可证,相关部门要先实地检查、审核,符合条件再发证。

为进一步深化“放管服”改

革,雨花区在全省率先实行告知承诺制度,即在申请公共场所卫生许可证时,如果申请材料齐全、符合法定形式,且书面承诺申请材料与实际一致的,免除现场审核环节,当场审核、当场发证。

雨花区卫计局相关人员介绍,实施告知承诺制不等于放松了监管。雨花区将实行首次上门检查全覆盖,发现经营者不遵从告知承诺书上的内容诚信经营的,要求限期整改,对整改不到位的将依法撤销行政许可决定。此外,还将随机开展日常监督检查和重点监督检查。

■记者 杨洁规 通讯员 陈文美

平常心+坚持=1000万元双色球大奖

12月2日晚,福彩双色球2018141期开奖,开出红球号码:11、14、16、18、24、33,开出蓝球号码:4,当期全国仅中出2注一等奖,单注奖金1000万元,如果是复式或胆拖投注,还可以分得双色球10亿元大派奖送出的500万元奖金,娄底市乡镇企业局1号门面43089211号福彩投注站的彩民何女士,便是当期的全国两位幸运者之一,喜获1000万元大奖。

何女士玩福彩已有14年了,开始两年她还对福彩3D情有独钟,后来因为奖金不够诱人,便开始研究福彩双色球了,因为家境一直不错,她每期的

彩资都在300元左右,12年来,何女士风雨无阻,每期不落,每期投注的号码有自选的复式票,也有机选的单式票,三、四、五等奖也经常中得,但梦想中的一等奖,却迟迟未出现。但何女士并不慌,她始终报以平常心,认定了坚持就有希望,没中也是为福利事业做了贡献。

12月2日一早,何女士像往常一样,去投注站先打了自选的复式票,然后让老板把蓝球都锁定4,再机选5注号码,出了一张10元的机选票。当晚9:45,她在家打开中央2套,收看福彩双色球开奖,随着号码球一个个开出,她的激动之情也渐渐

升高,在核对这张10元机选票时,首先她以为只中了“5+1”的三等奖,再仔细核对一次,才发现是中了“6+1”的一等奖,她百度当晚的双色球中奖情况,才知道当期全国只开出2注一等奖,单注奖金有1000万元。含金量如此高的头奖,让何女士彻夜难眠。第二天一早便来到省福彩中心兑奖。

■木子 经济信息

